

# COMMUNIQUÉ

Pour diffusion immédiate

## La Banque Laurentienne publie son rapport annuel 2004

#### MISER SUR NOS FORCES

**Montréal, le 22 février 2005** – La Banque Laurentienne rend publique la 158<sup>e</sup> édition de son rapport annuel, soit le rapport annuel pour l'exercice financier se terminant le 31 octobre 2004. Dans ce rapport, la Banque Laurentienne y présente le compte rendu de ses activités et de ses résultats financiers pour l'exercice.

Le rapport annuel, l'avis d'assemblée annuelle des actionnaires, la circulaire de sollicitation de procurations de la direction, de même que la notice annuelle sont disponibles à l'intention des investisseurs, des clients, des médias, des analystes, des employés et du grand public, sur le site Internet de la Banque Laurentienne, dont l'adresse est le <a href="www.banquelaurentienne.ca">www.banquelaurentienne.ca</a> (section Relations avec les investisseurs, Rapports annuels et Présentations aux investisseurs). Les versions imprimées du rapport annuel, de la circulaire et des documents de procuration en vue de l'assemblée annuelle des actionnaires ont été expédiées aux actionnaires de la Banque Laurentienne.

L'assemblée annuelle des actionnaires de la Banque Laurentienne aura lieu le **16 mars 2005** à 9 h, au Windsor, 1170, rue Peel à Montréal.

### À propos de la Banque Laurentienne

Fondée en 1846, la Banque Laurentienne se situe au septième rang des banques à charte canadienne (Annexe I) avec un actif au bilan de plus de 16 milliards de dollars et des actifs administrés de près de 15 milliards de dollars. Elle répond à l'ensemble des besoins bancaires et financiers des particuliers, des petites et moyennes entreprises, et des conseillers financiers indépendants, grâce à une gamme complète de produits hautement concurrentiels et à un service personnalisé de qualité supérieure. Les actions ordinaires de la Banque Laurentienne (symbole boursier : LB) sont inscrites à la Bourse de Toronto. L'adresse de son site Internet est www.banquelaurentienne.ca

-30-

#### Pour renseignements:

### **Gladys Caron**

Vice-présidente, Affaires publiques et communications

Bureau: (514) 284-4500, poste 7511

Cellulaire: (514) 893-3963

gladys.caron@banquelaurentienne.ca

#### Alicia Zemanek

Première vice-présidente, Relations avec les investisseurs et gestion intégrée des risques

Bureau: (514) 284-4500 poste 5916

Cellulaire: (514) 973-1486

alicia.zemanek@banquelaurentienne.ca